YBA

Yokohama Brand Auction

(NI REFHHIER)

B EOVFHEIE, —E3%ENLET . GIRFHHOHEBRNOEET)
15 : % #L{fi#& 100,000 + ;4 ZF: 10,000 + B F 5#H (3%) 3,000 + FH# 5 EF: 300/
=% &54£%5113,3000

m SEYFHRIE FAMIBERIVTIURIZEY. 0% ~10%ENTLET,
(Rl FHHO BB OEES)

1. 3BMAXREDHET. EYFHHIEL. FALEED10% HHEET
. & AL{fi#6 25,000/ + & Hi2, 500 —3EY F 444 (10%) 2,500/ +H & Hi250M
=&§24,750ABXIMLNLET,

2. 3AALEDFENT, 1ERISOE, St FHHIL. FLMEDS5% HHEER
5 & FLAE#5 30,000/ + 34 EHt 3,000 —5EY F 444 (5%) 1,500/ + 4 EHi 150/
=&531,350AEXLLLLET,

3. Louis Vuitton. GUCCI(J. 1B fmIZDE, 3AMALEDRKFL T, BYFHI6% +HET
#l: % #Lffi+% 30,000 + ;K &% 3,000 =33,000M (A)
FEYFHH (6%) 1,800 +;HEH: 180 (B)
(A)—(B)=&%&31,020ABXINLET,

4. CHANEL/NYY -77va302aT)—(F/IALILRERN) 1B RICDE.
EFLEEE:
e 355MLLE--0%
11 : 3% #L1E# 350,000 + ;E & #235,000 —55 Y F 384 (0%) O
=5&5+385,000M&E XL\ =LET,
o 25FMLUE~35FMAXKE - 1% +HER
5 3% #L1H#5 250,000 + 5 & 225,000 =275,000M (A)
SEYUFHE (1%) 2,500/ + 34 &#250M=2,750M (B)
(A)—(B)=8&5272,250AE L\ =LET,
e 155/ E~25FMAXKE-- 2% +EER
1l : % 4LAH#& 150,000M 44 %:15,000M =165,000/ (A)
FEUFHH (2%) 3,000/ + ;4 & #2300 =3,300M (B)
(A)—(B)=4&%161,700MEZILLET,
e 3FM~15FMXKE -+ 5%+ HEFR
15l : % #L{fi#% 30,0001 + ;4 E%:3,000M =33,000M (A)
SEYUFHR (5%) 1,500/ +;34&#150M=1,650M (B)
(A)—(B)=4&%31,350AE X LET,

<T/A>



5. HERMES/\v/J - /IMJ1EGRIZDE,
L E£EE:
e 1005MALLLE---0%
11 3% #LH#5 1,000,000 + ;4 &1 100,000 —55 Y F 444 (0%) O
=&%1,100,000MEBZILL=LET,
e BS5O0FMLILE--+ 1%+HEFR
151 : % #L{fi#& 500,000 + ;4 EF: 50,000 =550,000M (A)
SEYUFHH (1%) 5,000/ + 34 &# 500 =5,500M (B)
(A)—(B) =&#t544,500A &K L-LET,
o 20FMLILE:-- 2%+HEFR
5 % #L1H#5200,000M + 4 £ 220,000/ =220,000M (A)
55U F 0 (1%) 4,000 + 45 E 400 =4,400M (B)
(A)—(B)=4&%215,600ME I L\=LET,
e 3FM~20FMXK#H-- 5%+ HER
15 : % #L{Hi#& 30,0001 + ;4 E%:3,000M =33,000M (A)
SEYF S (5%) 1,500 + 4R 150M =1,650M (B)
(A)—(B)=4&%31,350ABXZILVLET,

6. ORI SUE/NYT INYLIERIZDOE, L2 UL DAL T, FEYFHH 2% +HE
&R T SF:Dior, CELINE, SAINT LAURENT, PRADA, FENDI., LOEWE, BOTTEGA VENETA,
BALENCIAGA. GOYARD
- % #Lffi+% 120,000/ + A #%: 12,000 =132,000M (A)
55U F 0k (2%) 2,400/ + K E B 240M =2,640F (B)

(A)—(B)=#&8129,360AHE XML LET,

YBA crouP



